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ATA DE REUNIÃO

 
 

ATA DA 80ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA DO
CAMPUS TOLEDO.

 
No dia cinco de dezembro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e vinte e dois minutos,
pela plataforma Microsoft Teams , reuniu-se o Colegiado do Curso de Medicina, sob a
presidência do professor Alcântara Ramos de Assis César, Coordenador de Curso, com a
presença dos seguintes membros dos núcleos de conhecimento: Heloisa Deola
Confortim (Morfofisiologia), Tatiele Estefâni Schönholzer (Interação de Saúde e Comunidade),
Vitória Ceni Silva (Biologia Molecular e Celular e Farmacologia), Juliana Bernardi Wenzel
(Doenças Infectocontagiosas, Epidemologia e Métodos Estatísticos), Carlos Antônio Riedi
(Saúde Materno-Infantil), Thaisa Mara Bersani Strabelli (Clínica Médica e Diagnóstico), Manuela
Torrado Truiti (Clínica Médica e Diagnóstico), Marco Aurelio Nisiide (Cirurgia) e Eluan Joel
Rodrigues da Silva (Representação Estudantil). Outros participantes: O Presidente do Comitê
Setorial de Extensão, Thiago Rafael Mazzarollo, e a discente Lara Henriqueta Bussolaro
Ricardi, como ouvinte. Verificada a existência de quorum, o presidente deu as boas-vindas e
iniciou a reunião. Inicialmente, foi solicitada e aprovada a inclusão dos seguintes itens de
pauta: Aprovação de ata anterior: 35ª Reunião Extraordinária (item 1); Homologação do
resultado final do processo seletivo para contratação de Professor Substituto na área de
Medicina, Cirurgia Vascular (item 9); e Propostas de Extensão (item 10). Expediente: (1)
Aprovação de atas anteriores: 79ª Reunião Ordinária, de 07/11/2023; e 35ª Reunião
Extraordinária, de 16/11/2023: As atas foram enviadas por e-mail para leitura prévia. Aprovadas
por unanimidade. A seguir iniciou-se a apreciação da Ordem do dia: (2) Homologação de ad
referendum: Processo nº 23075.065080/2023-75 - Composição da Comissão Julgadora do
Processo Seletivo para Professor Substituto da Carreira do Magistério Superior, Regime de
trabalho: 20 horas semanais, Área de Conhecimento: Medicina, Cirurgia Vascular, Edital Nº
350/2023 - PROGEPE: Titulares: Juliana Bernardi Wenzel, Kleber Fernando Pereira e Eduardo
Lima Tigre; e Suplentes: Ana Carla Zarpelon Schutz e Ana Paula Susin Osório. Justificada a
aprovação devido à necessidade de realização das provas do processo seletivo antes da
reunião do Colegiado. A aprovação ad referendum foi homologada por unanimidade. (3)
Informe sobre a organização dos encargos didáticos em decorrência de afastamento
previsto do professor Eduardo Giacomini: o professor organizou o cronograma de atividades
da disciplina de TLDM036 - Saúde Mental e do Comportamento, em pactuação com a turma, de
modo a encerrar as atividades do módulo até o período previsto para a sua licença. Após isso,
prevê-se que os encargos didáticos sejam assumidos pelo candidato aprovado em processo
seletivo. (4) Abertura de processo seletivo para contratação de Professor Substituto, na



área de conhecimento: Medicina, Psiquiatria: Vaga do professor Eduardo Giacomini, em
decorrência da Licença para tratar de interesses particulares. Em votação, a abertura do
processo seletivo foi aprovada por unanimidade, com as seguintes especificações: Regime de
trabalho: 20 (vinte) horas semanais; Titulação mínima exigida: Graduação em Medicina,
registrada no Conselho Regional de Medicina; com Residência Médica em Psiquiatria; ou
Especialização em Psiquiatria, obtidos na forma da lei. Conteúdo programático: 1. Políticas
públicas de Saúde Mental. 2. Anamnese psiquiátrica e exame do estado mental. 3. Demências.
4. Esquizofrenia. 5. Transtornos do humor. 6. Transtornos abuso e dependência de álcool e
outras drogas. 7. Psicofarmacologia em Psiquiatria. 8. Emergências Psiquiátricas. 9.
Transtornos de aprendizagem. 10. Ética e Psiquiatria. Tipos de provas: Análise de Currículo e
Prova Didática, realizadas de forma remota. Na prova didática, o sorteio do ponto será feito com
a presença do candidato de forma remota e gravada e a aula será realizada de forma remota
síncrona. (5) Processo nº 23075.073042/2023-96 - Solicitação de alteração de regime de
trabalho de 20 horas para 40 horas semanais sem Dedicação Exclusiva - Interessado:
Cesar Augusto da Silva. Relator(a): Profa. Heloisa Deola Confortim: A relatora apresentou
parecer FAVORÁVEL para a alteração de regime de trabalho. Em votação, o parecer foi
aprovado por unanimidade. (6) Relatoria, para ciência do Colegiado, da criação do Grupo
de Estudos para Construção de Saberes e Práticas da APS, coordenado pelas professoras
Jéssica Cristina Ruths e Tatiele Estefâni Schönholzer: A professora Tatiele apresentou os
principais objetivos do Grupo de Estudos, que iniciou suas atividades no mês passado, e
estendeu o convite de participação a todos, informando que as inscrições serão abertas uma
vez por mês. (7) Processo nº 23075.072848/2023-67 - Solicitação de exame de
adiantamento de conhecimento - Interessada: Carolina do Nascimento Bernardo.
Relator(a): Profa. Thaisa Mara Bersani Strabelli: A acadêmica solicita exame de adiantamento
de conhecimento para a disciplina TLDM024 - Desenvolvimento II. A relatora apresentou
parecer DESFAVORÁVEL, considerando que a solicitação está fundamentada em
conhecimentos obtidos em outras disciplinas do mesmo período da requerida para o exame,
não se enquadrando nos termos da Resolução Nº 92/13 – CEPE. Em votação, o parecer foi
aprovado por unanimidade. (8) Processo nº 23075.072803/2023-92 - Solicitação de exame de
adiantamento de conhecimento - Interessada: Débora Marques Polidoro Apolinário.
Relator(a): Profa. Thaisa Mara Bersani Strabelli: A acadêmica solicita exame de
adiantamento de conhecimento para a disciplina TLDM024 - Desenvolvimento II. A relatora
apresentou parecer DESFAVORÁVEL, considerando que a solicitação está fundamentada em
conhecimentos obtidos em outras disciplinas do mesmo período da requerida para o exame,
não se enquadrando nos termos da Resolução Nº  92/13 – CEPE. Em votação, o parecer foi
aprovado por unanimidade. (9) Processo nº nº 23075.065080/2023-75 - Homologação do
resultado final do processo seletivo para contratação de Professor Substituto na área de
Medicina, Cirurgia Vascular: Regido pelo Edital Nº 350/2023 - PROGEPE, o processo seletivo
teve uma inscrição homologada. A candidata Annata Teixeira Della Costa esteve presente de
forma remota para realizar as provas e foi considerada habilitada com a média final 8,5 (oito
vírgula cinco). Colocado em votação, o resultado foi homologado por unanimidade. (10)
Propostas de extensão - Relator: Thiago Rafael Mazzarollo: (10.1) Projeto de extensão:
Ensino digital em cirurgia - Coordenador: Rafael Krieger Martins: Aprovado por unanimidade.
(10.2) Projeto de extensão: Liga Acadêmica de Anatomia Clínica e Cirúrgica - 2ª edição  -
Coordenador: Kleber Fernando Pereira: Aprovado por unanimidade. (10.3) Projeto de
extensão: Liga Acadêmica de Gastroenterologia - Coordenador: Rafael Krieger
Martins: Aprovado por unanimidade. (10.4) Prestação de serviço: Mutirão para o novembro
azul - ações voltada à saúde do homem - Coordenador: Cesar Augusto da Silva: Aprovado
por unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, encerrou-se a reunião às dezenove horas
e quarenta e sete minutos, e eu, Claudia Albertina Kerber Ramos, lavrei a presente ata, que
após aprovada, será assinada por mim e pelo presidente do Colegiado.
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